

中共中央办公厅 国务院办公厅印发《意见》

# 加快推进媒体深度融合发展

新华社北京9月26日电 近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加快推进媒体深度融合发展的意见》(以下简称《意见》)，并发出通知，要求各地各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》从重要意义、目标任务、工作原则三个方面明确了媒体深度融合发展的总体要求，要求深刻认识全媒体时代推进这项工作的重要性紧迫性，坚持正能量是总要求、管得住是硬道理、用得好是真本事，坚持正确方向，坚持一体发展，坚持移动优先，坚持科学布局，坚持改革创新，推动传统媒体和新兴媒体在体制机制、政策措施、流程管理、人才技术等方面加快融合步伐，尽快建成一批具有强大影响力和竞争力的新型主流媒体，逐步构建网上网下一体、内宣外宣联动的主流舆论格局，建立以内容建设为根本、先进技术为支撑、创新管理为保障的全媒体传播体系。

《意见》指出，要推动主力军全面挺进主战场，以互联网思维优化资源配置，把更多优质内容、先进技术、专业人才、项目资金向互联网主阵地汇集、向移动端倾斜，

让分散在网下的力量尽快进军网上、深入网上，做大做强网络平台，占领新兴传播阵地。

《意见》指出，要走好全媒体时代群众路线，坚持以人民为中心的工作导向，坚持贴近群众服务群众，创新实践党的群众路线，大兴“开门办报”之风，把党的优良传统和新技术新手段结合起来，强化媒体与受众的连接，以开放平台吸引广大用户参与信息生产传播，生产群众更喜爱的内容，建构群众离不开的渠道。

《意见》指出，要以先进技术引领驱动融合发展，用好5G、大数据、云计算、物联网、区块链、人工智能等信息技术革命成果，加强新技术在新闻传播领域的前瞻性研究和应用，推动关键核心技术自主创新。要推进内容生产供给侧结构性改革，更加注重网络内容建设，始终保持内容定力，专注内容质量，扩大优质内容产能，创新内容表现形式，提升内容传播效果。要深化主流媒体体制机制改革，建立适应全媒体生产传播的一体化组织架构，构建新型采编流程，形成集约高效的内容生产体系和传播链

条。要发挥市场机制作用，增强主流媒体的市场竞争意识和能力，探索建立“新闻+政务服务商务”的运营模式，创新媒体投融资政策，增强自我造血机能。

《意见》指出，要按照资源集约、结构合理、差异发展、协同高效的原则，完善中央媒体、省级媒体、市级媒体和县级融媒体中心四级融合发展布局。努力打造全媒体对外传播格局，讲好中国故事，传播中华文化。

《意见》强调，要大力培养全媒体人才，实行更加积极、开放、有效的人才引进政策，提高主流媒体人才吸引力和竞争力。要优化人才队伍结构，把更多熟悉新媒体的中青年优秀人才充实到关键岗位，充分释放人才活力。

《意见》强调，各级党委和政府要强化资金保障，加强政策支持，形成政策保障体系，支持媒体深度融合发展。要强化党的领导，把推进媒体深度融合作为本地区本部门本单位落实意识形态工作责任制的重要内容。要加强评估考核，加强督促检查，推动媒体深度融合发展各项任务落到实处。

阔别祖国近70年

两架战斗机护航

117位英雄回家了!

新华社沈阳9月27日电 27日11时18分，从韩国仁川机场起飞的专机降落在沈阳桃仙国际机场，机上搭载着117位志愿军烈士的遗骸。

这些阔别祖国近70年的英雄，回家了!

这是第七批回国的在韩志愿军烈士遗骸。今天载运他们的是国产运-20大型运输机。

进入中国领空后，两架战斗机起飞护航，以空军特有的礼仪向先烈致敬。

碧空湛湛，长风猎猎，停机坪庄严肃穆，100多名礼兵和持枪卫兵挺拔伫立。

专机降落后，两架护航的战斗机通场飞行而过，轰鸣声响彻云霄。停机坪上架起水门，向归来的志愿军英灵致以崇高敬意。

11时54分，礼兵将棺椁从专机机舱缓缓移出，把鲜艳的五星红旗覆盖在紫红色的棺椁上。

这一刻，英雄们的灵柩终于踏上了祖国的土地!

“兄弟们，你们终于回来了!” 88岁的志愿军老兵李维波嗓音嘶哑，眼眶湿润，“祖国和人民没有忘记你们!”

12时20分，迎接仪式开始。军号手吹响婉转低回的《思念曲》，礼兵护送着117位志愿军烈士的灵柩，缓步来到棺椁摆放区。

英雄回家，山河动容。人们向烈士灵柩三鞠躬。

仪式结束后，礼兵手捧灵柩护送志愿军烈士遗骸启灵。载着灵柩的12部军用车在警用摩托的护送下，缓缓驶出机场时，5位志愿军老兵全体起立敬礼，朝着车队前行的方向目送良久。

这117位烈士将于28日安葬在沈阳抗美援朝烈士陵园。从机场到陵园，30多公里的长街，许多前来迎接的市民手持国旗，静静等待。沿街两侧的电子显示屏打出“天地英雄气，千秋尚凛然”“向最可爱的人致敬”等字样，迎接英雄回家。

今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。2014年以来，累计有716位在韩志愿军烈士遗骸回到祖国。

当英雄灵柩车辆驶离机场时，志愿军烈士祝志敏的女儿、68岁的祝江波眼泪一下奔涌出来：“迎接他们就像迎接自己的父亲一样，心情无比激动。今天，英雄终于回家了!”

## 我国成功发射环境减灾二号01组卫星

9月27日11时23分，我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭，以“一箭双星”方式将环境减灾二号01组卫星送入预定轨道，发射任务获得成功。

新华社发



政务服务7×24小时不打烊“随时办”

## 安徽:让群众办事像网购一样方便

安徽省政府办公厅近日出台了《关于推深做实7×24小时不打烊“随时办”服务的实施意见》。推行政务服务7×24小时不打烊“随时办”，从根本上改变延续多年的政务服务模式。全省各级政府部门将利用新一代信息技术，电脑端、移动端、窗口端、自助端、电视端等多渠道并行，实现服务流程再造变革，提供便捷和全覆盖政务服务，让企业和群众办事像网购一样方便。

“这是一项攸关服务型政府

‘成色’的重要改革。经过前期探索，部分与企业经营和群众工作、生活密切相关的高频刚需政务服务事项，率先实现7×24小时办理。”省数据资源管理局局长王崧介绍，实施意见的出台，意味着相关探索上升为制度化举措。各级政务服务中心设立7×24小时政务服务大厅，完善自助设备和通用业务管理系统，可以提供全天候“人工+自助”服务；利用银行、邮局、电信运营等服务网点，拓展自助办入口；推出

全省统一电视端“皖事通办”专区，实现居家可办。

据了解，这项改革近期在全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议上受到充分肯定。“它打破政务服务固有模式，是深化‘放管服’改革的重大制度创新。”中国科学技术大学管理学院教授翁清雄认为，接下来要动态解决改革中遇到的难点、堵点，边干边完善，满足广大群众和企业对“随时办”的更高期待。

据《安徽日报》